

红色村庄 72年守护十五烈士墓

新华社石家庄4月1日电

(张洪河 周红红 杨金丽)3月31日一早，河北省河间市米各庄镇北留路东村数百名村民，自发来到村边烈士墓地，为他们立碑扫墓。自从1939年齐会战役结束，15名抗日先烈长眠在这里后，这个村庄一直守护着烈士墓，每逢清明都要扫墓、献花环，至今已坚持72年。

墓地旁，新栽的柏树苍翠挺拔，200多棵冬青肃穆庄严，一如村民们72年来对长眠在这里的烈士们的心情。墓碑上刻着“十五名烈士永垂不朽”。几

位上了岁数的老人擦拭着墓碑、打扫着周围的环境。4月1日一早，村里举行了隆重的仪式，缅怀在齐会战役中牺牲的先烈们。

村里96岁的老人莫华光经历过那次战役，至今还记忆犹新。1939年4月25日，齐会战役打得异常激烈。战斗中，村民们屋毁家破，却冒着枪林弹雨给八路军运弹药，救治伤员。八路军120师715团党总支书记曾衍芳率领战士突入敌阵奋勇作战，不幸在北留路东村被捕并被残忍地杀害。15名烈士的奋战，为全歼敌

人争取了宝贵的时间。之后，八路军第715团一路追击，歼敌700多人，只有40多人逃脱，取得了齐会战役大捷。

战斗胜利后，八路军为曾衍芳等烈士举行了追悼会，莫华光还记得，追悼会由白求恩主持。部队官兵和附近村民都赶到北留路东村，深深怀念为国捐躯的烈士们。

从那以后，每逢清明，北留路东村的村民们都要给15名烈士扫墓，而且是先给烈士扫墓，再扫自家的墓。村里好几次平坟，但无论是“文革”期间，还是

殡葬改革，村民们宁肯平自家的坟，也决不让人动烈士们的墓地。有位老村民，从1939年开始给烈士们烧纸，每年都不间断，直到2002年去世。老人的子孙知道他的心愿，每次给他上坟前，都要先扫烈士墓。米各庄镇第二中心小学在墓地附近，每年学校都要组织学生为烈士扫墓、献花圈。

村主任张保祥今年50多岁，他说，从自己记事起，就年年跟随家人来给烈士们扫墓。后来上了学，每年清明，学校都组织他们来扫墓，这个风俗一直保持到现在。

住户多次无应答竟成重大嫌疑犯？

广州海珠区一社区民警违反警务规范贴出雷人通知受到处理



“请你见到该通知后速到社区居委登记有关资料备案，未登记备案的，警方将列入‘从事违法犯罪活动重大嫌疑住户’。”3月28日，南石头派出所和红棉居委在多次走访无人应答的住户门口贴出这样的“通知”，遭到了市民的质疑。前日，广州海珠区公安分局回应称，这一做法是错误的，违反警务规范要求的当事民警已受到处理。

这则雷人“通知”近日出现在红棉社区辖内的保利红棉花园小区28栋一住户门上，通知提到，“经派出所社区民警、社区居委工作人员、外管员、小区

保安多次上门对你户进行实有人口摸查登记及计生、治安、消防检查，均无人在家，请你见到该通知后速到社区居委登记有关资料备案，未登记备案的，警方将列入‘从事违法犯罪活动重大嫌疑住户’”。通知的落款是南石头派出所，还盖了公章，并附有红棉居委和南石头派出所的联系电话。

对此，有街坊提出质疑：总不能随意地就将没人在家的居民当成“从事违法犯罪活动重大嫌疑住户”吧？

获悉相关情况后，海珠区警方迅速组织相关职能部门开展

调查。经了解，该起事件是南石头派出所红棉社区民警没有按照警务规范要求操作，导致出现工作失当。警方对造成个别居民住户疑惑和困扰表示歉意，并向相关住户做解释工作，同时回收相关宣传单张，对当事民警依据有关规定进行处理。

记者前天就此采访了海珠区一位民警，他说：“这是个别社区民警的行为，通知上所用字样不妥，造成不好的影响。现在，多个部门已介入调查，会按照内部相关规定处理当事社区民警。” 据《羊城晚报》

买头瘦牛花4千 剥出牛黄值5万

半个月前，家住胶州胶西镇赵庄村靠屠宰肉牛为生的赵先生遇到一件天大的好事，他在屠宰一头重约300公斤的黄牛时，意外从黄牛胆囊内发现了一个重约半斤的大牛黄。前天，经过两家医院的中医师鉴定认为这是一块天然牛黄，有很高的药用价值，目前市场价格在5万元左右。

去年12月份，31岁的赵先生来到胶州杜村镇一个村庄，当地一村民要出售一头养了20多年的近300公斤重的黄牛，要价6000元。赵先生觉得尽管牛骨架大但太瘦，没有什么利润当时没买。半个月前，他和这名村民商定以4000元成交。买完牛带回家屠宰时，他发现这头牛胆囊很硬，切开胆囊发现包裹着一个黄颜色物件。和他一起杀牛的岳父有着40多年屠宰经验，他拿起来研究半天，确定这块椭圆形物件是牛黄。

记者前天看到，这块250多克的牛黄呈椭圆形，覆盖着一层黄色的物质。前天，记者到胶州市人民医院和中心医院找到两名中药师，两人确定这是天然牛黄，根据天然牛黄目前的市场价每公斤20万元计算，这块牛黄价值5万元左右。

[名词解释] 牛黄

牛的胆囊、胆管和肝胆管中的结石，是名贵中药材。牛黄完整者多呈卵形，质轻，表面金黄至黄褐色，细腻而有光泽。可用于解热、解毒、定惊。

天然牛黄形成率较低，牛黄形成原因通常是指牛胆囊发生炎症，使胆囊内胆汁成分发生改变，胆汁内沉淀出来的胆色素颗粒和胆固醇结晶形成牛黄的核心基础，随着胆囊内各种有机成分附着集结，由少成多逐渐形成结石，就是所谓牛黄。据《青岛早报》

快报讲真话 快团讲诚信

●快团是现代快报旗下精品团购网站，公信力品牌，值得信赖 ●加入快团(kt.dsqq.cn)，省钱又赚钱 ●秒杀商品仅限快团注册用户网上购买

天行健，打造健身美丽每一天



商家介绍

天行健健身有限公司是一家专业从事综合健身和瑜伽的休闲俱乐部。在上海现拥有及管理多家健身俱乐部。南京天行健健身会馆店建筑面积近3000平方米，功能齐全，拥有多位在亚洲及国内重大健美赛事中获奖的明星教练。

新品早知道

薇薇形象提升套餐

秒杀价：38元 原价：680元

南京薇薇彩妆美甲职业培训学校时尚白领自我形象提升套餐，为您包装最佳的外在形象及内在气质，成为职场杜拉拉的快速途径！良好形象推助事业成功，提升价值，让您每一天的形象为辉煌的事业增添新色彩。

套餐内容：
1.化妆+发型+色彩及服饰搭配
2.化妆品的识别选购和使用
3.美容护肤的基础知识与步骤
4.美甲彩绘

温馨提示：
1.有效期至2011年5月20日，逾期作废
2.不限购买数量，每人仅限体验一份
3.周六至周日9:00-16:30预约上课

本单详情

天行健健身三次卡（三个月有效期）
健身课程：太极、散打、有氧格斗、拳击、有氧拉丁、疯狂拉丁、国际拉丁、肚皮舞、爵士舞、中国舞、综合塑腰、踏板操、活力操、健美球操、身体平衡、有氧形体、形体芭蕾、恰恰操、尊巴、热舞风暴、形体雕塑、腹肌训练营、普拉提等

瑜伽类课程：基础瑜伽、舒缓瑜伽、阿斯汤斯瑜伽、哈达瑜伽、流瑜伽、力量瑜伽、高温瑜伽等

◆ 健身的好处：

- 1.使身体功能正常化，增加抵抗力和身体活力、促进新陈代谢功能。
- 2.培养良好的健康习惯、改善睡眠状态、松弛压力、增加更多乐趣。
- 3.美体塑身、减轻体重、改善身体姿势、增加身体弹性和柔軟度。
- 4.学习正确运动方法增强身体健康。

明日团购产品 宜芝多，挡不住的甜蜜诱惑



商家介绍

1999年宜芝多创立，秉承新鲜的原则，每天把新鲜、健康带给顾客。对宜芝多来说，“新鲜”意味着坚持，“新鲜”是对顾客的承诺，“新鲜”是一种责任；新鲜是食品的灵魂。

清明时节快团携手微博网上“忆故人寄思念”

又是一年清明至。登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)为故人送上一束馨香的电子“鲜花”，编织一条温暖的“围脖”，留住记忆中那些美好的心情故事。为鼓励网友传承清明节习俗，参与活动的网友还将获得快团爱心奖励。

注：活动截止日期至4月10日。参与活动的网友请先注册和登录快团微博账户，否则无法提交您的心情故事。请激活您的快团账号，否则无法获得快团爱心奖励。活动解释权归都市圈圈网所有。



»心情故事摘录

活动上线数天，已有数千名网友参与活动，“心情壁”上，网友们的留言感人至深。

希望外婆在另一个世界一切都好~
记忆已经遥远，但是亲情是割不断的。

SZ4454
fish60247